

百變天后 Lady GaGa 是世界上最成功的歌手之一，身家多不勝數，但她並沒有因而看不起人，日前她在巴西里約熱內盧逗留期間，大發善心，探訪當地的貧民區，更親身落場與當地小朋友一起赤腳踢足球，大騷球技。



■Gaga身為世界巨星，到巴西貧民區卻沒有一點架子。資料圖片

Kim Kardashian 領軍騷時裝

真人騷女星 Kim Kardashian(圖右)和胞姐 Kourtney Kardashian(圖左)為其時裝品牌「Kardashian Kollection」到倫敦出席活動，宣傳其時裝在英國開售。Kim 身為老闆之一自然不可失禮，身穿自家品牌的黑色大露背緊身短裙示人，相當性感。大會找來一班「Kardashian 軍」，每位模特兒都有着 Kim 的身材和美貌，大騷 Kim 設計的近百件時裝。時裝騷結束後，Kim 與專程飛往倫敦的男友 Kanye West 一起進晚餐，相當幸福。

■文：Bosco
圖：美聯社

娛聞雜碎

■「靚太」伊娃朗歌莉亞(Eva Longoria)(見圖)日前現身第4屆拉美裔企業家頒獎禮，擔任頒獎嘉賓。
■美國鄉謡組合Lady Antebellum因今年巡唱成績突出，在「2012 Billboard Touring」頒獎禮上獲頒進步獎。
■《錢熊 30》(Ted)男星麥克華堡(Mark Wahlberg)將接替沙拉保夫(Shia LaBeouf)出任《變形金剛4》男主角。
■美國R&B天后Rihanna近日接受Facebook直播訪問時表示沒有與前男友Chris Brown復合。
■韓國女子組合miss A成員秀智前晚擔任「2012年MBC大學歌謡節」主持時，突遭男參賽者熊抱。
■韓國R&B男歌手PSY日前在電台節目中表示希望面教美國總統奧巴馬跳騎馬舞。另外，他同日開通微博，已有約24萬粉絲跟隨。



■韓國組合JYJ成員朴有天夥同尹恩惠的新劇《想見你》前晚播出第二集，收視率進一步下跌至6.2%。
■韓國樂壇天后BoA昨日以評審身份出席選秀節目《K-Pop Star 2》記者會，解釋去年的亞季軍不太適合自己的經理人公司，所以公司沒有選人。
■日本男星阿部寬前日出席新片《烏鵲的大拇指》的試映會時，扮成警察混入戲院，令影迷驚訝不已。

本月底訪港撐MAMA頒獎禮 宋仲基獲高考生熱捧

韓國男星宋仲基(見圖)近期憑新劇《善良的男人》人氣急升，目前在一個名為「大學裡必需要有的男生前輩」調查中，他獲得37%的高考生支持，指他是最理想的前輩，又說如果有他做前輩，絕對不會走堂，出席率可達100%。

此外，早前他為新劇獻唱插曲《真的》的錄音照曝光，相中他穿着輕便的休閒服，認真地錄歌，工作人員讚他掌握了曲中的情感變化，完美地演繹了該曲。

另一方面，宋仲基已落實出席本月底在港舉行的「2012 Mnet亞洲音樂頒獎禮」(簡稱MAMA)，當日出席的韓國藝人還有鄭雨盛、宋承憲、尹恩惠、韓彩英、丁一宇、朴信惠等人，星光熠熠。

■文：Mana 圖：網上圖片

東方神起明年1月來港開騷

韓國人氣組合東方神起(見圖)落實於明年1月19日假亞洲國際博覽館舉行演唱會，今次是他們出道9年來，首度在港開唱，因此特意選擇香港作為其世界巡迴演唱會第二站，屆時他們除熟唱新碟《Catch Me》的歌曲外，亦會帶來多首經典作品。

此外，據韓國音樂網站 Gaonchart 的銷量排行榜統計，東方神起的新碟以11.5萬張稱霸10月份的專輯銷量榜，全球熱爆的PSY的新碟則屈居亞軍。另一方面，東方神起今年在日本發行的《東方神起LIVE TOUR 2012-TONE》DVD的銷售額超過10億日圓，是除當地人氣女子組合AKB48外，唯一組合獲此佳績的歌手。

■文：Mana

名留荷里活星光大道 積維亞巴頓稱過早

西班牙男演員積維亞巴頓(Javier Bardem)(見圖)前日獲頒第2484顆名人之星，名留荷里活星光大道，其新片《新鐵金剛：智破天凶城》(Skyfall)的導演Sam Mendes(森文迪斯)、兩名邦女神Naomie Harris及Berenice Marlohe也到場祝賀他，可惜其妻子彭妮露古絲(Penelope Cruz)缺席授星儀式。

巴頓表現興奮，在其名人之星上跳舞，致謝辭時，他稱感到尷尬，特別是在眾人面前說英文，怕自己會講錯說話，又直言：「從沒想過會名留星光大道，現在摘星感覺有點太早。」他又大讚其新片對手「占士邦」丹尼爾基克(Daniel Craig)表現出色，自己出演的奸角Silva有不少發揮的機會，演得很開心。

■文：Mana 圖：路透社

派定心丸腰傷已痊癒 Jun Jin盼明年來港宣傳

香港文匯報(記者 李思穎)韓國長壽組合神話成員Jun Jin(朴忠栽)前晚專程來港出席韓國護膚品牌的活動，由於行色匆匆，未能四處遊覽，而其好友韓模蔡恩真便在現場充當翻譯，二人同聲同氣，分外投契。

Jun Jin表現親民，他先以不純正廣東話跟在場嘉賓打招呼，自我介紹說：「大家好，我係忠栽。」誠意可嘉。他表示在港逗留一天後，便要飛返韓國，留港期間他留在酒店，未有時間到處逛逛，希望活動完結後，可以欣賞一下香港的夜景，下次有機會再必定購物一番。

他見到香港粉絲都很支持自己，感到開心不已，問到新專輯推出時會否來港宣傳，他透露剛在上海做完宣傳，新碟應該在明年推出，如果香港人喜歡神話，希望下次帶同其他成員到來開演唱會。說到他腰間的舊患，他表示在五、六個月前已接受了手術，現已完全康復，這些舊患都是年輕時跳舞弄傷的。他又很開心可以跟蔡恩真再見面，大家在韓國一早已認識，大讚對方依然美麗如昔。



香取慎吾 山下智久 反串豹妹拍MV

日本尊尼事務所偶像山下智久(山P)(下圖)和國民組合SMAP成員香取慎吾(上圖)組成組合「The MONSTERS」，並於本月28日推出細碟《MONSTERS》。昨日他們率先公開新歌《MONSTERS》的MV預告片，片中二人男扮女裝，以豹紋斜襟上衣、黑色短裙配黑絲襪載歌載舞，分外嬌俏。

據知，因該曲翻唱自女子組合Pink Lady的大熱作，所以二人決定反串拍MV，亦是山P首次挑戰女裝。山P直言：「第一次看到自己的女裝扮相時，真的蠻不舒服，但後來跳舞時，愈跳愈開心，覺得很有趣，不過，要提醒自己不能變成癖好。」而香取則對山P的女裝扮相讚不絕口，稱是MV的一大賣點。他們還會在下月舉行歌迷見面會，跟歌迷作近距離接觸。

■文：Mana 圖：網上圖片